
8.8Bulloni e viti
Acciaio ad aderenza migliorata

CARATTERISTICHE MATERIALI 
Calcestruzzo strutture prefabbricate
Rete elettrosaldata

Classe C28/35

Acciaio B450C
Acciaio B450A

PIANTA CON DIVISIONE SOLETTE DI COPERTURA
SOLETTE DI COPERTURA

PARTICOLARE A

E GETTO IN OPERA

PARTICOLARE   I
Collegamento interno-esterno impianto di terra

CAPOCORDA 

CORDA DI RAME NUDA

BULLONE 12 MA

 ACCIAO INOX 
BLOCCHETTO DI TERRA

L=40MM. SP=20M.

CORDA DI RAME NUDA
SEZ. 35 MMQ

7
0

0

200

10500 2500 2500

15500

21
00

21
00

21
00

21
00

21
00

10
50

0

TE01

TE02

TE03

TE04

TE05

TE06 TE07

Gocciolatoio

Gocciolatoio

Foro

Foro
Foro

58525066
5

15
02255 450

23
5

45
0

3255450

67
5

97
5

45
0

Aggancio pannello alla soletta di copertura 
PARTICOLARE   F

SOLETTA DI COPERTURA

BULLONE 12MA
SIGILLATURA CON EMACO

INSERTO 12MA

160
FERRO DI ANCORAGGIO

20
0

Gocciolatoio

1500 1500 4500 15001500
SCATOLA HALFEN SOPRA SCATOLA HALFEN SOPRA

77
5

13
25

21
00

295
FORO Ø 50

Gocciolatoio

1500 1500 4500 15001500
SCATOLA HALFEN SOPRA SCATOLA HALFEN SOPRA

10500

90
0

12
00

S
C

A
T

O
L

A
 
H

A
L

F
E

N
 
S

O
P

R
A

9154860

77
5

13
25

FORO Ø 50

VITE TM HALFEN 12MA

HALFEN DI COLLEGAMENTO

PANNELLO PERIMETRALE

20
0

Collegamento tra le solette di copertura
PARTICOLARE   H

PIANTA ARMATURA TIPO

21
00

10500

2+2+2ø16 sup.

2+2+2ø16 inf.

St. Ø8/20 cm

6ø14 sup.

6ø14 inf.

St. Ø8/20 cm St. Ø8/20 cm
cordolo cordolo cordolo

reteø6/15x15

reteø6/15x15

SEZIONE  ARMATURA TIPO
2100

20
0

10
23

12.5

PARTICOLARE   E
Collegamento tra le solette

di fondazionedi pavimento e la vasca

PA
NN

EL
LO

 IN
 E

LE
VA

ZI
ON

E

VASCA DI FONDAZIONE 

INSERTO M12

SOLETTA DI PAVIMENTO

BULLONE M12x120

PIASTRA 50x150 SP. 5 MM

160

1
2

0

Doppia reteø6/15x15
2+2+2ø16 sup. 6ø14 sup.
2+2+2ø16 inf. 6ø14 inf.

3Ø2002Ø2003Ø200

416 392.5

C01 C02 C03

C04

C05

C06C07C08

C09

C10 C11

C12

C13

C14

C15

C16

C17 C20

C18 C19

C23C22

C28

C26

C25
C21 C24

PIANTA CON DIVISIONE VASCA DI FONDAZIONE
Scala 1:100

117.5 111.5180

48
1.5

48
1.5

1 200

4 200

3 200

3Ø200

1 200

1 200

3 200

3 200

3 200

2020 145

49
5

15
8

20
31

0

10
03

20

50
8

25
0

20
20

5
20

2066.52020 49
20479505

20
29

5

479

20140 20111.520

1503
20

117.5 20 30

10
03

20
50

0
20

26
9

20
15

4
20

6 2001 200

3 200

3 200

3 200

2 2004 200

STAFFE Ø 10/20 CM

Doppia reteø6/15x15

Doppia reteø6/15x15

n° 2 Tiranti

n° 2 Tiranti

100

70

479

Coll. Imp. di terra

20

479

100
Coll. Imp. di terra

3Ø200 3Ø200

235 260
495

20

Striscia Halfen

195
Coll. Imp. di terra

11 139
Inserti M12

24118
Inserti M12

20 20
10

20
10

24

11 75

2020
10

20
10

79.5

2 2

70

195
Coll. Imp. di terra

20 20
10

20
10

242020
10

20
10

79.5

20
20235

Striscia Halfen

20
30

PIANTA 
CORDOLO LATO LUNGO

PROSPETTO

SEZIONE 

3
3

3
4

4
0

1
5

1
5

7
0

20

10 10

7
.
5

7
.
5

ELETTROSALDATA
Ø 6 MAGLIA 10x10 cm

DOPPIA RETE

PIANTA 
CORDOLO LATO CORTO

PROSPETTO

SEZIONE 

3
3

3
4

4
0

1
5

1
5

7
0

20

10 10

7
.
5

7
.
5

ARMATURA CORDOLO

11 139
Inserti M12

24118
Inserti M12

11 75

10
58

0 M
isu

ra
 E

ste
rn

a M
ag

ro
ne

15580 Misura Esterna Magrone

7
0

0

200

DOPPIA RETE ELETTROSALDATA
Ø 6 MAGLIA 15x15 cm

DOPPIA RETE
Ø 6 MAGLIA 10x10 cm

1
5

0

300

RETE ELETTROSALDATA
Ø 8 MAGLIA 20x20 cm GETTO IN OPERA sp. 10 cm

MAGRONE DI FONDAZIONE sp. 15 cm

Ø 12/20 cm

Ø 12/20 cm

Ø 12/20 cm

Ø 12/20 cm
Ø 12/20 cm

Ø 12/20 cm

Ø 12/20 cm

TRATTE B1, B2, C, D, TRVA13+14, GREENWAY

COLLEGAMENTO AUTOSTRADALE
DALMINE - COMO - VARESE - VALICO DEL GAGGIOLO E OPERE AD ESSO CONNESSE

CODICE C.U.P. F11B06000270007

GP ingegneria srl

GESTIONE PROGETTI DI INGEGNERIA

MATRICE DI REVISIONE

AS BUILT
TRATTA B1 - SVINCOLO DI LOMAZZO (da Pk - 0+850 a Pk +1+800)

IMPIANTI
STRUTTURALI CABINE ELETTRICHE

TIPOLOGICI CABINE
CABINA TIPO 3 - CARPENTERIA E ARMATURA FONDAZIONE E SOLETTE COPERTURA

0 A0X IF000 0 IM CA 102 E
1:50

Ing. Giuseppe Bilancia 

Pasquariello      Spagnuolo

--------

--

--

--

--

--

--

Settembre 2015 E


